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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: «Τηλεδιάσκεψη για το “Κοινωνικό Σχολείο”» 

Με τις δράσεις αθλητικού χαρακτήρα που πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα, 6 Οκτωβρίου 2014, σε όλα τα σχολεία 
Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Β. Αιγαίου, στο πλαίσιο της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού, καθώς και με τις 
προγραμματισμένες, κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης που διανύουμε, δράσεις σχετικές με 
το περιβάλλον και τη φυσική άσκηση, ξεκίνησε ουσιαστικά στις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπ/σης Β. 
Αιγαίου η υλοποίηση του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο».  

Στόχος του Κοινωνικού Σχολείου είναι η δημιουργία ενός σχολείου ανοιχτού στην κοινωνία, στη ζωή και στη γνώση, 
που θα συντελεί στη δημιουργία ενεργών και υγιών πολιτών και που θα έχει διαδραστικό ρόλο σε μαθητές, εκπαιδευτικούς 
και γονείς. 

Στο πλαίσιο της εφαρμογής του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο», η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης  
Βορείου Αιγαίου πραγματοποίησε, την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2014, τηλεδιάσκεψη, στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν 
αναλυτικά οι άξονες των δράσεων που προγραμματίζονται να γίνουν, κατά το διδακτικό έτος 2014-2015, στα σχολεία, όπως 
είναι η διατροφή, η καταπολέμηση της βίας και του ρατσισμού,  η ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο, η λειτουργία του 
προγράμματος KIDS’ ATHLETICS κ.λ.π. 

 Στη τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν η Περιφερειακή Δ/ντρια Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Β. Αιγαίου, ο Περιφερειακός 
Υπεύθυνος Συντονιστής Β. Αιγαίου για την Εφαρμογή του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο» - Προϊστάμενος 
Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης Β. Αιγαίου, η Προϊσταμένη Επιστημονικής και 
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π/θμιας Εκπ/σης Β. Αιγαίου, οι Υπεύθυνοι Συντονισμού για την εφαρμογή του Προγράμματος 
«Κοινωνικό Σχολείο» ανά Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Β. Αιγαίου, οι Δ/ντές των Δ/νσεων Π/θμιας και Δ/θμιας 
Εκπ/σης Β. Αιγαίου, οι Υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων των Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης Β. Αιγαίου, οι υπεύθυνοι των 
Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ευεργέτουλα και Ομηρούπολης, καθώς και ο Περιφερειακός  Υπεύθυνος για το 
συντονισμό του Προγράμματος ΚIDS’ ATHLETICS.  

Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης οι συμμετέχοντες συμφώνησαν για την ανάγκη διοργάνωσης, στήριξης και 
διάχυσης, με τη συνεργασία πολλών φορέων, στο πλαίσιο του σύγχρονου «Κοινωνικού Σχολείου» και μέσα από την 
εκπαιδευτικής διαδικασία, βιωματικών δράσεων ευαισθητοποίησης και απόκτησης εμπειριών, γνώσεων και δεξιοτήτων 
από τους μαθητές μας, ώστε αυτοί να εξελιχθούν σε υγιείς, ενεργούς και συνειδητοποιημένους πολίτες. 
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